
 

Задание №3 
1. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 
передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам 
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передвигаться можно только по построенным дорогам. 
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которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 
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Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 
передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам. 

 

 

46. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 



 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 
передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам. 

 

 

47. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 
передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам. 

 

 

48. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Определите длину кратчайшего пути между пунктами 
A и F при условии, что передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам. 

  A B C D E F 
A   2 4 6   16 
B 2     3     
C 4     3     
D 6 3 3   4 9 
E       4   3 
F 16     9 3   

  

49. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

  A B C D E F 
A   2 4 6   16 
B 2     5     
C 4     3     
D 6 5 3   4 9 
E       4   3 
F 16     9 3   

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

50. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

  A B C D E F 
A   3 4 7   16 
B 3     5     
C 4     2     
D 7 5 2   5 8 
E       5   1 
F 16     8 1   

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

51. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

  A B C D E F 
A   1 2 4   14 
B 1     4     
C 2     1     
D 4 4 1   4 9 
E       4   3 
F 14     9 3   

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
52. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

  A B C D E F 
A   1 2 4   14 
B 1     4     
C 2     3     
D 4 4 3   4 9 
E       4   3 
F 14     9 3   

 Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

53. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

  A B C D E F 
A   3 3 6   18 
B 3     5     
C 3     1     
D 6 5 1   5 10 
E       5   3 
F 18     10 3   

 Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

54. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице.  

  A B C D E F 
A   3 2 6   20 
B 3     5     
C 2     2     
D 6 5 2   8 12 
E       8   2 
F 20     12 2   

 Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
55. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
56. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице.  

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
57. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице.  

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

58. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 

 

 

59. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

60. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

61. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 



 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

62. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

63. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 
64. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

 
 
65. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 66. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и G (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 
67. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. Определите длину кратчайшего пути между 
пунктами A и G (при условии, что передвигаться можно только по построенным 
дорогам). 



 

 
 
68. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и G (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

69. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и G (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

70. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. Определите длину кратчайшего пути между 
пунктами A и G (при условии, что передвигаться можно только по построенным 
дорогам). 



 

 
 

71. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и G (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

72. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

73. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. Определите длину кратчайшего пути между пунктами A 
и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

 
 

74. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

75. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

76. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

 

77. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

78. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

79. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

80. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. Определите длину кратчайшего пути между пунктами A 
и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

 
 

81. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

82. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, G построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и G (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

83. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) Определите длину кратчайшего пути между пунктами 
A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

 
 

84. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице.  

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

85. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице.  

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

86. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

 

87. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

88. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

89. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

90. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) Определите длину кратчайшего пути между пунктами 
A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

 
 

91. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

92. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

93. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) Определите длину кратчайшего пути между пунктами 
A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

 
 

94. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

95. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

96. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) Определите длину кратчайшего пути между пунктами 
A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

 
 

97. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

98. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

99. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 
 



 

100. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

101. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

102. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

103. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

104. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

105. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

106. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 
 

107. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 



 

108. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет.) 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 

 

109. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

  A B C D E F 
A  4    16 
B 4  3  5 11 
C  3  4   D   4   3 
E  5    7 
F 16 11  3 7  Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 

передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам. 
 

110. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 A B C D E F 
A  2    12 
B 2  2 4   C  2  3   D  4 3  3 5 
E    3  1 
F 12   5 1   Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 

передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам. 
 

111. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость 
которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой 
дороги между пунктами нет. 

 A B C D E F 
A  2    12 
B 2  5 4  8 
C  5    4 
D  4   1  E    1  5 
F 12 8 4  5  Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 

передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам. 



 

112. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 A B C D E F 
A  3 4 4  16 
B 3   5   C 4   2   D 4 5 2  6 10 
E    6  3 
F 16   10 3   Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 

передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам. 
 

113. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 A B C D E F 
A  2    11 
B 2  5 4  8 
C  5    2 
D  4   1  E    1  1 
F 11 8 2  1  Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 

передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам. 
 

114. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, 
что прямой дороги между пунктами нет. 

 A B C D E F 
A  4    17 
B 4  3 7   C  3  3   D  7 3  2 5 
E    2  2 
F 17   5 2  Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F при условии, что 

передвигаться можно только по построенным дорогам. 
 

115. В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными 
станциями. Укажите схему, соответствующую таблице. 

 A B C D Е 
A  1 4  1 
B 1   3  
C 4    2 
D  3    
Е 1  2   

 



 

    1)  

                                  3) 

    2)  

                                         4) 
 

116. В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными 
станциями. Укажите схему, соответствующую таблице. 

 A B C D Е 
A  2 4  1 
B 2  2   
C 4 2    
D     3 
Е 1   3  

 

    1)  

                                        2) 
   

    3)  

                                      4) 
 

117. В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными 
станциями. Укажите схему, соответствующую таблице. 

  A B C D Е 
A   3   4   
B 3     2   
C         1 
D 4 2     4 
Е     1 4   

 

    1)  

                                      2) 

    3)  

                               4) 
 



 

118. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на 
пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между 
соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, 
то станции не являются соседними. Укажите таблицу, для которой выполняется 
условие: “Минимальная стоимость проезда  из А в B не больше 6”. 
Стоимость проезда по маршруту складывается из стоимостей проезда между 
соответствующими  соседними станциями. 

    1)  

  A B C D E 
A     3 1   
B     4   2 
C 3 4     2 
D 1         
E   2 2     

 

  
   2)  

  A B C D E 
A     3 1 1 
B     4     
C 3 4     2 
D 1         
E 1   2     

 

    3)  

  A B C D E 
A     3 1   
B     2   1 
C 3 2     2 
D 1         
E   1 2     

 

    4)  

  A B C D E 
A       1   
B     4   1 
C   4   4 2 
D 1   4     
E   1 2     

 

 

119. В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными 
станциями. Укажите схему, соответствующую таблице. 

  A B C D Е 
A   1 4 2   
B 1         
C 4       5 
D 2       4 
Е     5 4   

 

    1)  

                                      3) 



 

    2)  

                                    4) 
 

120. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на 
пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между 
соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, 
то станции не являются соседними. Стоимость проезда по маршруту складывается из 
стоимостей проезда между соответствующими  соседними станциями. 
Укажите таблицу, для которой выполняется условие: “Минимальная стоимость 
проезда по маршруту из А в D не больше 5”. 

    1)  

                                 2) 

    3)  

                                  4) 
 

121. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на 
пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между 
соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, 
то станции не являются соседними. Стоимость проезда по маршруту складывается из 
стоимостей проезда между соответствующими  соседними станциями. 
Укажите таблицу, для которой выполняется условие: “Минимальная стоимость 
проезда по маршруту из D в А не больше 5”. 

    1)  

                                        2) 

    

 

    3)                                                                           4)                   



 

   

 

122. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на 
пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между 
соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, 
то станции не являются соседними. Стоимость проезда по маршруту складывается из 
стоимостей проезда между соответствующими  соседними станциями. 
Укажите таблицу, для которой выполняется условие: “Минимальная стоимость 
проезда по маршруту из С в D не больше 5”. 

    1)  

                                             2) 
    

 

    3)  

                                               4) 
   

 

123. В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными 
станциями. Укажите схему, соответствующую таблице. 

  A B C D Е 
A  2 4   
B 2  2   
C 4 2  1 3 
D   1   
Е   3   

 

    1)  

                                     2) 
     

    3)  

                                        4) 
   

 
 

124. На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице 
содержатся сведения о длинах этих дорог (в километрах). 



 

 

 
П1 П2 П3 П4 П5 П6 П7 

П1 
 

45 
 

10 
   

П2 45 
  

40 
 

55 
 

П3 
    

15 60 
 

П4 10 40 
   

20 35 

П5 
  

15 
  

55 
 

П6 
 

55 60 20 55 
 

45 

П7 
   

35 
 

45 
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация 
населённых пунктов в таблице никак не связана с буквенными обозначениями на 
графе. Определите, какова длина дороги из пункта Г в пункт Е. В ответе запишите 
целое число – так, как оно указано в таблице. 
 

125. На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице 
содержатся сведения о длинах этих дорог (в километрах). 

 

 П1 П2 П3 П4 П5 П6 П7 

П1  40  15    
П2 40   35  50  
П3     10 65 8 

П4 15 35    22 33 

П5   10   50  
П6  50 65 22 50  40 

П7   8 33  40  
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых 
пунктов в таблице никак не связана с буквенными обозначениями на графе. 
Определите длину дороги из пункта Б в пункт Д. В ответе запишите целое число. 
 



 

126. На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице 
содержатся сведения о длинах этих дорог (в километрах). 

  

 П1 П2 П3 П4 П5 П6 П7 

П1  40  15    
П2 40   35  48  
П3     10 65 11 

П4 15 35    22 33 

П5   10   50  
П6  48 65 22 50  40 

П7   11 33  40  
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых 
пунктов в таблице никак не связана с буквенными обозначениями на графе. 
Определите длину дороги из пункта Б в пункт Д. В ответе запишите целое число. 
 
127. На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице 
содержатся сведения о длинах этих дорог (в километрах). 

 

 П1 П2 П3 П4 П5 П6 П7 

П1  57  20  25  
П2 57  22 42 8  21 

П3  22   23  8 

П4 20 42    7 33 

П5  8 23     
П6 25   7   9 

П7  21 8 33  9  
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых 
пунктов в таблице никак не связана с буквенными обозначениями на графе. 
Определите длину дороги из пункта А в пункт Г. В ответе запишите целое число. 
 


